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1. Γνωρίζουµε την ταυτότητα:

(x+ y)2 = x2 + 2xy + y2.

Να αποδείξετε ότι :

(αʹ)
(−α− β)2 = α2 + 2αβ + β2,

ϑέτοντας στη ϑέση του x το −α και στη ϑέση του y το −β,
(ϐʹ)

(α + β + γ)2 = α2 + β2 + γ2 + 2αβ + 2αγ + 2βγ,

ϑέτοντας στη ϑέση του x το (α + β) και στη ϑέση του y το γ.

Επίσης, να αναπτύξετε το (α− β − γ)2.

2. Να αποδείξετε ότι :

(αʹ)
α2 + β2 − (α− β)2 = 2αβ

(ϐʹ)
α3 + β3 = (α + β)3 − 3αβ(α + β)

(γʹ) (
α2 + 1

2

)2

= α2 +

(
α2 − 1

2

)2

.

3. Να γραφούν ως γινόµενο παραγόντων οι παραστάσεις :

(αʹ) 3x2y − 6xy,

(ϐʹ) αx + βy + αy + βx,

(γʹ) 10x3 − 6y3 + 4xy2 − 15x2y,

(δʹ) 9x2 − (x− 2)2,

(εʹ) x4 − 1.
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4. Να γραφούν ως γινόµενο παραγόντων οι παραστάσεις :

(αʹ) x3 − 1,

(ϐʹ) x3 + 1,

(γʹ) x6 − 1.
Να αποδείξετε ότι το 106 − 1 είναι πολλαπλάσιο του 11.

5. Να απλοποιήσετε τις παραστάσεις :

(αʹ)
x3 − 8x2 + 16x

x2 − 4x
,

(ϐʹ)
(x− 3)(x− 2)− (3− x)(x− 1)

2x− 3
,

(γʹ)
x3 − x2 − x + 1

x2 − 2x + 1
,

(δʹ)
(
x +

y2

x− y

)
· x

2 − 2xy + y2

x3 + y3
.
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